

Студент Смердов Павел Евгеньевич

Институт: ИЛП

Группа: ЛДЛ-13

Руководитель: Киселёва Людмила Александровна,
старший преподаватель кафедры СГД

Мое представление о науке в УГЛТУ

Свою жизнь и дальнейшую профессию я всегда хотел связать с лесной отраслью, так как большую часть своей жизни я провожу в деревне у своей бабушки: работаю в саду, хожу в лес за грибами. В общем, с самого моего рождения я очень сильно привязался к лесу и представить свою жизнь без этого чистейшего воздуха, красивейших растений, вкуснейших ягод, я уже не могу. К началу 11 класса я не знал, куда мне пойти учиться, чтобы удовлетворить все мои потребности и направить свои знания и способности в нужное русло, чтобы я мог получать удовольствие от учёбы и мог заниматься интересной для меня деятельностью в стенах своего вуза.

Однажды приехав на день открытых дверей в УГЛТУ, я уже не смог смотреть на другие вузы и окончательно для себя решил, что буду поступать только сюда. Тем более здесь было целых 2 специальности с моим любимыми предметом - географией.

Начав усиленно готовиться к ЕГЭ, я был уверен в своём поступлении в этот замечательный вуз. К счастью, мои надежды и мечты оправдались, и с первого сентября я стал настоящим первокурсником УГЛТУ.

Я учусь в Лесотехническом Университете уже полтора месяца, за этот период (благодаря рассказам других студентов и преподавателей в первые дни учёбы) получил огромное желание заниматься научной деятельностью. Увидев своими глазами сад Вигорова, научные лаборатории, сады и просто сам университет, я понял, что всё необходимое для научной деятельности студентов тут имеется. Особенно загорелся после рассказов об учебно-опытном Лесхозе в посёлке Северка, которое является невероятно красивым местом.

Вместе с моим одногруппником мы уже начали писать одну научную статью, которую мы должны будем сдать уже через 2 недели на конкурс в Воронеж.

Научная деятельность - это очень важная составляющая для успешной социализации студента и поиску новых и очень интересных знакомств, получения новых знаний и эмоций. Хочется отметить, что научная деятельность - это не просто какие-то слова, это ещё и довольно серьёзная

материальная поддержка. За некоторые научные статьи можно получить до 50 тысяч рублей. Мне кажется, это неплохое подспорье для студента. Поэтому я бы посоветовал абсолютно каждому студенту заниматься наукой, ведь в УГЛТУ очень много научных лабораторий по самым разным областям знаний. То есть каждый сможет найти себе занятие по душе.

Конечно, студенту первого курса довольно тяжело за полтора месяца понять, что такое научная деятельность и какой она должна быть. Но можно сказать, что преподавательский состав УГЛТУ заинтересован во всестороннем развитии студентов. Студентам, занимающимся научной деятельностью, некоторые преподаватели делают поблажки в обучении. Но я не хочу сказать, что им учиться легче, скорее, наоборот, сложнее, потому что на их плечи ложится не только учёба, но и подготовка научных статей, практики, командировки и т.д. Но эмоции от этого процесса незабываемые, и именно человека, который занимается научной деятельностью, по-настоящему можно назвать студентом.

Каковы же всё-таки мои ожидания от науки в УГЛТУ? Довольно сложный вопрос, и раскрыть его содержание на бумаге для меня представляется проблематичным, но я всё-таки это попробую сделать.

Мои представления о науке многообещающие, и надеюсь, что я смогу полностью оправдать свои ожидания и надежды.

Может быть, именно научная деятельность поможет мне достичь новых вершин и найти своё призвание в жизни. Этого я пока не знаю. Буду пробовать себя в роли ученого, исследователя, а если не получится - ещё раз пробовать. И так до бесконечности.

Может, я и написал достаточно небольшое эссе, может, оно не совсем по теме, но оно написано от чистого сердца и передает все мои эмоции от моего обучения в Уральском Государственном Лесотехническом Университете.